

# 高效务实,11个会议“打包”召开 管城党务工作诚心靠近群众

本报讯 昨日,管城回族区召开全区党务工作会议。这次会议亮点多,效率高。记者看到,纪检监察、组织、宣传、统战、政法、区委办公室、编制、机关党建、老干部9个部门的党务工作会议及2011年度纪检监察党务工作表彰大会、创建全国文明城市城市表彰大会等11个会议“打包”一起召开,这种高效务实之举受到与会人员一致肯定。

“多会合一”的形式,对全年的重点工作一次性安排部署,就是要在全区倡导少开会、讲短话的新会风,树立快节奏、高效率的新作风,让同志们腾出更多的时间和精力去抓落实、干工作、建新功。”

“今后郑州市抓工作,主要就是三大平台,一是新型城镇化,二是城市管理综合提升,三是依靠群众推进工作长效机制。”法建强表示。

“把强化群众观点、坚持群众路线作为加强和创新党务工作的着力点和主旋律,迅速构建‘坚持依靠群众、推进工作落实’长效机制,为加快建设文化管城、商贸管城、和谐管城、魅力管城提供坚强的基层基础保障,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开!”对于管城回族区的发展建设,法建强胸有成竹,很有信心。

记者 杨宜锦 通讯员 李晓光 康昊增

## 新密市劳动保障监察大队 严谨科学执法受好评

本报讯 近年来,新密市劳动保障监察大队坚持“全、细、准、实”四字办案原则,即证据收集要“全”,从广度上、深度上多方位收集证据,完善证据链,材料翔实,证据全面;审查态度要“细”,不论大小案件,严格审查程序和标准,不放过每一个细节,力求准确详细规范;适用法律要“准”,对事实清楚、证据确凿的案件,坚持适用法律逐级审核制度,力求适用法律准确无误;办案效果要突出“实”,严格执法,扎实办案,力争把每一个案件办成“铁案”。截至目前,新办理的案件未出现任何失误和差错,达到了领导、上级部门、社会“三满意”。

记者 王银廷 通讯员 张星娅

## 祭城路街道办事处表彰 好媳妇好婆婆

本报讯 昨日上午,祭城路街道办事处举办了纪念“三八”妇女节102周年表彰大会,对近年来涌现出的好婆婆、好媳妇、优秀妇女干部、五好文明家庭、优秀巾帼志愿者进行表彰,共有87名获得先进个人称号。党工委书记李力表示,此次表彰旨在鼓励妇女不断加强学习,努力提高自身素质,大力弘扬新风,积极推进社会进步,着力构建和谐社会。

记者 杨宜锦 通讯员 张佳莉

## 登封市直二幼获三八节 职工集体舞“一等奖”

本报讯 昨日上午,登封市教育系统庆三八节职工集体舞大赛在教师进修学校隆重举行,共有37支代表队、500多人参赛。经过4个多小时紧张激烈的角逐,市直二幼荣获一等奖。为参加这次比赛,市直二幼园长、副园长齐上阵,参赛选手克服重重困难、积极投入、认真排练。比赛中的教师们以饱满的热情、自信的笑容、健康的形象、积极向上的心态、优美的舞蹈动作,赢得了在场观众的阵阵掌声。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

## 党建创新引领社会管理创新

本报讯 “俺通过拨打党员服务中心的党务咨询热线,明白了转接组织关系办理程序,很快办完了手续!”昨日,在中原区西流湖街道党员服务中心,长期在外务工的址刘村党员刘光耀办理完组织关系转接后,道出了心里话。据悉,该街道建立的党员服务中心和村级党员服务站,为广大党员和群众提供参加各类教育培训和文体活动场所的同时,还设立了党务工作岗、司法援助岗、劳动保障岗、信访岗等岗位,以及一部党员热线,随时提供全方位的细致化服务。

记者 董占卿 通讯员 魏少杰

**编者按:**产业集聚区以其特有的集聚效应、规模效应,集中放大及辐射效应,日益成为一个地方、一个区域经济可持续发展的引擎。刚过去的2011年,全市产业集聚区共完成营业收入5869.7亿元,同比增长44.3%……产业集聚区,“这边风景独好”。即日起,本报记者将如工蜂一般一头扎进全市各产业集聚区,“上下翻飞”,为您采撷其中的“丰硕”与“繁华”。



## 来自郑州经济技术开发区的报道(上)

# 快速崛起的先进制造业新城

昨日上午,在郑州经济技术开发区中铁隧道装备制造有限公司生产线上,一台刀盘直径9米、身长近百米的巨龙横卧在生产车间内(如图)。

“这是公司为深圳地铁量身定制的盾构机,我们今年的订单已经达到30台,国内年销售额占国内半壁江山,创世界第一。”公司纪委副书记焦卫华如是介绍,这台盾构机很快会在郑州下线,标志着国内最大的盾构研发制造水平已进入世界先进行列。

令人振奋的消息接踵而来,东风日产全力打造的拥有自主知识产权的品牌“启辰”将于这个月正式上市,这是东风日产在郑州工厂投产的又一明星产品。

历经18年艰辛砥砺,郑州经开区从旧日沙丘之地崛起成一座现代化新城。站在新的起跑线上,经开区更是提出了打造现代化基础设施体系,力争“十二五”园区千亿GDP的宏伟目标。

记者 邓红超 孙庆辉 王赛华



## 产业聚集:形成“一强四优一壮大”产业格局

被客商称为“投资福地”的郑州经开区,是国家级经济开发区,位于郑州东南。这里是一片神奇的热土。3年前,这里到处是沙丘荒地。如今,整齐划一的现代化工厂在这里拔地而起,生态工业示范园区水碧天蓝,滨河新区风景如画,汽车工业园区彩旗招展,郑州无水港区客商云集……

据郑州经济技术开发区管委会主任王贵欣介绍,2012年,经开区以“大建设、大转型、大跨越”为主题,实施项目带动战略,坚持先进制造业和现代服务业双轮驱动,注重产业集聚效应,全力推进主导产业集聚发展。

经开区按照“一强四优一壮大”的产业发展格局,做大做强主导产业。突出汽车这一主导产业,做优装备制造、食品医药、电子信息、现代物流四大优势产业,壮大现代服务业,以产业平台为依托,以龙头企业为引领,提升核心竞争力,增强区域综合经济实力。

## 招商引资:吹响500强企业“集结号”

记者采访时了解到,位于郑州经济技术开发区的中铁隧道装备制造有限公司盾构研发制造基地,总投资5亿元,盾构年产能40台套以上,形成了集基础研究、设计研发、加工制造、技术服务于一体的盾构产业链,整机技术和性能达到国际先进水平。

据悉,在这家企业落户的过程中,还有一个小插曲,中铁装备是世界500强企业——中国中铁股份公司的专业子公司,主要从事隧道装备的研发、设计制造和技术服务。最

首先要做强汽车产业。贯彻落实国务院《加快中原经济区建设的指导意见》,着力建设郑州汽车制造基地,继续推进东风日产年产48万台发动机项目、东风日产郑州工厂年产28万台整车、海马15万辆汽车技改、宇通集团郑州精益达零部件基地等10个项目;尽早开工建设日本优尼冲压件项目、日立化成新材料、台湾敏实等7个新建项目;力争宇通年产2500台客车专用车、东昇、东风伟世通、江苏新程等6个项目建成投产,打造经开区汽车产业覆盖乘用车、商用车、特种车、新能源汽车为一体的整车发展格局。

其次要做优装备制造、食品加工、电子信息、现代物流四大产业。强力推进河南龙工工业园、恒天重型机械、河南煤层气绿色能源产业园3个新建项目,力争郑煤机煤炭洗选设备项目和郑州电缆特种高压电缆生产项目建成投产,进一步巩固升级装备制造产业;加快

早,它一直在新乡生产,去年,原本打算搬离新乡到外省的该公司被郑州经开区的诚意和投资环境所吸引,于去年3月份落户郑州经开区。

据了解,今年,郑州经开区在招商引资方面,重点引进关联度高、辐射力大、带动力强的龙头型、基地型项目,更是吹响了500强企业“集结号”,瞄准世界500强和国内500强,已成功签约29个,协议投资总额312亿元,洽谈跟踪项目100多个,拟投资总额近500亿

元。目前,像中铁装备一样,已有东风日产、华润集团、日立化成工业株式会社、中国建筑股份有限公司、新加坡丰益一益海嘉里、伊藤忠丸红钢铁株式会社等多家世界500强企业入驻。

另外,经开区还要壮大提升现代服务业。积极推动金融、服务外包、休闲娱乐、文化创意等现代服务业发展,围绕滨河新区开发和建成区提升改造,引进更多的投资公司、金融中心、运营中心、采购中心,发展壮大总部经济和楼宇经济。年内确保河南科技创新孵化基地、河南留学人员创业园孵化基地、锐之旗信息产业中心等产业服务平台项目和一系列商业服务业及房地产配套项目顺利开工。

2011年,全区32个亿元以上项目完成投资55亿元,21个省重点、14个市重点项目完成投资50亿元。目前,汽车、装备制造、电子信息、食品、现代物流业五大主导产业实现聚集。

### 本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566